

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Педіатрія» за третім (освітньо-науковим)
рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Педіатрія у Полтавському
державному медичному університеті

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в Полтавському державному медичному університеті за спеціальністю 228 – Педіатрія розроблена у відповідності до вимог Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про ліцензування видів господарської діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187 «Про затвердження ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» (у редакції від 04.05.2020 року).

ОНП розроблена проектною групою у складі: проректор з наукової роботи, професор Кайдашев І. П.; професор кафедри педіатрії № 1 з пропедевтикою та неонатологією, професор Похилько В. І., завідувачка кафедри педіатрії № 2, професорка Крючко Т. О., завідувачка кафедри педіатрії № 1 з пропедевтикою та неонатологією, доцентка Цвіренко С. М.; доцентка кафедри педіатрії № 2, доцентка Несіної І. М. Програма впроваджується у відповідності з місією, візією та стратегією Полтавського державного медичного університету. Мета ОНП полягає у підготовці фахівця, здатного розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики. Обсяг ОНП складає 33 кредити ЄКТС, що становить 990 академічних годин, а можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії у рамках ОНП реалізується за багатьма напрямками і регулюється внутрішніми положеннями закладу. Цикл професійної та практичної підготовки, крім нормативних дисциплін, містить дисципліни вільного вибору, які аспірант вибирає, виходячи із напрямку наукового дослідження. Акцентую увагу на поєднанні у своєму змісті блоків

підготовки медична статистика та курсу академічної доброчесності, оволодіння якими є на сьогодні актуальними компетентностями для сучасного науковця.

Міжнародна кредитна мобільність ОНП підготовки докторів філософії забезпечується шляхом зарахування кредитів, прослуханих у іноземних закладах вищої освіти чи наукових установах відповідно Положення «Про порядок реалізації права на академічну мобільність в Полтавському державному медичному університеті».

Освітньо-наукова програма «Педіатрія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти зі спеціальності 228 – Педіатрія у Полтавському державному медичному університеті забезпечує повноцінну підготовку здобувачів вищої освіти до професійної та практичної та діяльності, а також наукового кадрового потенціалу країни.

Директор КП «Полтавська обласна
дитяча клінічна лікарня
Полтавської обласної ради»



Н. В. КІНАШ